
ПРОТОКОЛ № 2 

заседания Совета  по профилактике правонарушений и 

безнадзорности несовершеннолетних 

 

Дата заседания: 15.11.2025г. 
 

Присутствуют   7 

Отсутствуют    2 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. Работа классных руководителей ,  по проблеме предотвращения грубых 

нарушений дисциплины в школе. 

2.Занятость обучающихся  во внеурочной деятельности  

3. О снятии/ постановке обучающихся,  на учет ВШК. 

4. Совместные рейды с представителями Совета профилактики и классными 

руководителями в семьи детей «группы риска», состоящих на ВШУ и, в 

неблагополучные семьи. 

 

1. По первому вопросу выступила заместитель директора по ВР Ацыканова 

Н.С. отметив необходимость обратить внимание на систематичность 

проведения профилактических бесед с обучающимися, состоящими на 

ВШУ. Было отмечено в целом удовлетворительное состояние ведения 

документации, однако,  недостаточно уделяют   внимания взаимодействию с 

родителями учеников и необходимость посещению семей обучающихся, 

состоящих на внутришкольном учѐте. 

Решение. Информацию принять к сведению, усилить профилактическую работу, 

разнообразить формы поведения профилактических мероприятий. 

 

2. По второму вопросу заслушали Ацыканову Н.С., которая рассказала о том, 

что профилактика правонарушений среди несовершеннолетних представляет 

собой одно из ведущих направлений всей борьбы с преступностью. Очень важно 

уделять большое внимание ребенку и тому, чем ребенок занимается, что его 

интересует, каковы его взгляды, способности, каково отношение ребенка к 

окружающему миру, чего он хочет достичь в своей жизни. Количество 

совершаемых правонарушений зависит от типа занятости подростка. Именно в 

подростковом  возрасте у ребенка складываются жизненные установки, взгляды.  

Решение: Классным руководителям контролировать посещаемость  

обучающихся  кружков, спортивных секций. 

 

3.По третьему вопросу заслушали  соц.педагога  Жолаеву М.С. , которая 

ознакомила присутствующих с планом работы с  обучающимися находящимися 

в «группе риска», детей состоящих на учете в ВШУ.  Также слушали классного 

руководителя 8  класса Ацыканову Н.С., которая предложила на основании 



заявления поставить   Бердиярову Лейлу и семью Бердияровых  на  

внутришкольный учет в «группу риска».  Педагог -психолог ознакомила 

присутствующих с актом  жилищно- бытовых условий семьи Бердияровых. 

Классные  руководители многократно посещали семью Бердияровых на дому. 

Члены Совета проголосовали единогласно. 

 Решение.  Поставить Бердиярову Лейлу и семью Бердияровых  на 

внутришкольный учет «группа риска» . Соц.педагогу Жолаевой М.С., 

ознакомить с протоколом постановки подростка  и семьи на учет, его родителей. 

        4. По четвертому вопросу  выступили классные руководители .   

Они отчитались, о  количестве актов  жилищно-бытовых условий посещенных        

семей. На  15 ноября -32 актов посещенных семей. 

Решение.  Классным руководителям усилить проведение индивидуальной 

воспитательной работы. Продолжить посещения обучающихся  на дому , 

классными руководителям и представителями  Совета профилактики. 

 

 

 

 

 

Председатель Совета________________ Ацыканова Н.С. 

 Секретарь Совета ________________Жолаева М.С. 

 

 

 

 


